

# 黄金两周涨了40元/克，有差价就稳赚？

专家提醒黄金消费和投资有不同

受近期国际形势影响，黄金市场迎来新一轮避险潮。纽约黄金期货价格于10月27日小幅收高，并在盘后电子交易中大幅攀升，突破每盎司2000美元关口，触及5月份以来的最高水平。

10月27日，纽约商品交易所黄金期货市场交投最活跃的12月黄金期价上涨0.06%，收于每盎司1998.5美元。在盘后的电子交易中，该期货价格攀升至每盎司2016.3美元，为5月16日以来的最高价格。伦敦现货市场黄金价格也突破每盎司2000美元关口。

分析师称，近期国际形势推高了黄金价格。投资者避险意识增强，正在加速将资金转向黄金等“安全资产”。自10月7日以来，金价已上涨约8%。

国际金价飙升，国内黄金饰品的报价也纷纷走高，近期行情如何？

9月25日开始，国际金价开启下跌走势，上海黄金交易所Au99.99价格10月11日最低跌到436元/克，随后止跌回升，10月25日最高到476元/克。金价波动明显，叠加黄金销售进入淡季，国内最大的黄金批发市场深圳水贝销量随之下滑。

国内黄金饰品价格走势紧跟国际市场。央视财经记者在深圳走访多家品牌金店发现，金价较9月底有所上升，最高站上615元/克，创下了2010年以来新高。

有差价就稳赚？专家提醒黄金消费和投资有不同。截至10月26日，国内主流金饰品牌足金报价已普遍突

破615元/克，相比国庆假期580元/克的水平已经有35元/克的价差，这是否意味着国庆期间购金的消费者已稳赚？调查发现，其实并未如此。

记者发现，在各大品牌的黄金回收柜台内，黄金回收金价远低于当前的零售饰品金价，价差超过100元/克。例如，10月26日，周大福足金零售价为615元/克，投资黄金类零售价为560元/克，而黄金回收服务金价为472元/克。这意味着购买黄金饰品，只有当每克金价浮盈100元/克以上，投资者才能在原购金渠道实现盈利。

广东深圳水贝黄金某回收商户庄清雄说：“我们是以（当天）上海交易所的回购价格标准，减掉我这边的成本费用，大概2元。相当于今天的金价是474（元每克），减掉2元的回收价（成本费），就是472元每克。”

业内人士提醒，黄金消费和黄金投资需要区分，珠宝门店卖的金饰一般会在当天金价的基础上加上品牌费、工艺费等，而想把金饰变现，回收黄金时会收取一定的服务费，所以想通过买卖金饰品短期获利很难。



（内容来源竞舟客户端）

## 我市举办2023年“幸福邻里节”

本报讯 10月28日上午9点30分，普陀水街，我市2023年“幸福邻里节”开幕。

在主舞台边，“活力水街·幸福市集”人气爆棚，各色小吃吸引着周边居民的驻足。物物交换小摊，犹如一个小型二手交易市场，居民们纷纷前来“赶集”。一旁，志愿者便民服务更是暖人心，义诊义剪摊位前排起了长队。

“这活动好足了。”家住水街附近的居民刘秀娟一大早就带着孙女，来邻里节边逛边玩，“活动一搞，热闹起来了。”一场场活动，让周边居民纷纷走出家门聚在一起，陌生的邻居熟悉了，疏远的邻里亲近了。

此次活动由市民政局、普陀区人民政府主办，普陀区民政局承办。活动亮点纷呈，包括“活力水街·幸福市集”、“心心相融·邻里派对”、“与爱同行·点亮星空”和“善邻为伴·

幸福启航”等多个环节。

为了弘扬邻里团结、互助和睦的传统美德，市民政局还在全市范围内开展了“最美邻居”评选活动。本次评选采取自下而上的推荐方式，通过社区、镇街、县区逐级推选，最终评选出包佛迪、乐秋英、董波等10位市级“最美邻居”。

现场还举行了“校地共建”青年志愿服务签约仪式。未来，普陀区东港街道团工委将与舟山旅游与健康职业学院团委搭建校地联合志愿服务平台，打造学生青年志愿服务“第二课堂”。

近年来，我市围绕围绕高质量建设“和谐自治标杆区”的目标，通过“最美邻居”评选等活动，推进邻里融合，建设友好幸福现代社区，营造友善、互助、文明、和谐的邻里关系。

（内容来源竞舟客户端）

## 采摘一个甜蜜的秋天 这些地方不容错过



满目田间好“丰”景，林间果蔬丰收忙，最是一年秋好处。一起来看看定海这几个地方，采摘一个甜蜜的秋天。

定海白泉林家果艺园，位于东海百里文廊白泉段河东村河东水库的山地上，有着成片成片的香柚树。

进入白泉林家果艺园，无尽的柚子树延伸至眼前的尽头。枝叶间挂满了沉甸甸的香柚，散发出诱人的香气，令人心旷神怡（见图）。

柚子一点一滴收集阳光，将外皮染黄，滋养成多汁的果肉，清香甜美。果肉的颜色由粉色逐渐转变为黄色，果籽相对较小且数量较少，整体酸甜可口。紧实的果肉在嘴里咬开时，带来清新、香甜的口感。

不妨放慢脚步，在白泉林家果艺园，来一场情“柚”独钟的邂逅。

雨滴芭蕉赤，霜催橘子黄。在东海百里文廊小沙段，一片青山绿水之间，酸甜可口的橘子挂满枝头，吸引着众人前来实现橘子自由。

踏入小沙丰润园，仿佛进入了一个金色的童话世界。阳光洒在橘子树上，饱满的橘子散发出耀眼的光芒。轻咬一口，果肉丰满多汁，甜美的汁液迸发，香甜四溢。

橘子，是每年秋天水果界的主旋律，蕴含着秋天的温馨和丰盈。相约小沙，寻

自然之美，享采摘之趣。

金秋时节，位于东海百里文廊岑港段“好岑光”共富工坊的橘子林也迎来了丰收。黄澄澄的橘子，在墨绿色的树叶里灼灼发光，属于秋天的甜蜜浪漫没错啦。

这里的橘子品种多为“宫川”，肉质细腻，鲜甜诱人。阳光正好，徜徉在清香四溢的绿叶中，亲手摘下秋日至味，唤醒味蕾，治愈身心。

位于东海百里文廊白泉段的传奇庄园以其四季果园而闻名，目前这里种植有橘子、柚子和小香薯等多种果蔬，每一口都是新鲜的味道。

这个秋天，一起在传奇山庄，体验采摘的乐趣吧。

位于东海百里文廊马岙段团结水库下的团结菜园，欢声笑语此起彼伏。一片绿油油的土地，藤蔓尽情舒展着，翠绿欲滴。大家埋头苦干，用坚实的铁锹轻轻挖开泥土，小心翼翼地寻找着红薯的踪迹，把一颗颗饱满的红薯挖出来，是一件非常有成就感的事情。

带着自己采摘的红薯回家，红薯经过烘烤，散发出浓郁的香气，一口咬下去，糯糯的，就是秋天里最温暖的味道。

（内容来源竞舟客户端）

## 神秘“军官”教你在线炒棉花？ 舟山一主妇被骗565万元

有没有人在网络上对你嘘寒问暖，关怀备至？有没有人在网络上悉心指导，带你发家致富？当你以为交到知己，走向人生巅峰时，殊不知已成为骗子的“提款机”。

舟山的刘女士是名家庭主妇，掌握着家里的“经济大权”。今年3月，她在抖音上结识了一陌生男子。接触中，她发现彼此情趣相投，有许多共同话题，便经常在抖音、QQ中私聊。

“熟络”之后，男子自称是某部队军官，由于纪律原因不方便用普通聊天软件联系，让刘某下载一款名叫“pop”的聊天软件便于联系。

之后的交流中，这名“军官”让刘某帮个忙：他在一个叫“郑州交易市场”的网络平台进行棉花交易，非常赚钱，但自己身在部队，平时不方便操作，想委托刘某代为操作。刘某应允后，就收到了“军官”发来的平台网址和账号。

刘某帮忙操作几天后，发现平台收益

很高，禁不住诱惑就自己也注册了一个账号，进行大额充值交易。

与此同时，“军官”也不断鼓励刘某追加投资，以获取更大收益。但当刘某投入数百万元后，却发现平台无法提现了。

刘某这才发现自己被骗了，遂报警，而此时她已损失了565万元。

温馨提醒，网络交友需谨慎，不要轻信网友更不要相信“稳赚不赔”“低成本、高回报”之类的投资赚钱谎言，有贪念就会容易受骗。切记“天上不会掉馅饼”，警惕高报酬的投资诱惑。



（内容来源竞舟微信公众号）